

4838万 1023万 1000元

# 三人擒千万大奖 直呼“太意外”

近日,山东临沂4838万、河南商丘1023万以及湖北咸宁1000万元得主现身领奖。三人所中均为体彩大乐透,分别由5倍投的15元单式追加票、6+3复式票以及5注10元单式票所中。得知中得大奖,三位幸运儿均表示“太意外了”。

■专题整理 陈敏

“幸福来得太突然”

## 15元追加 临沂小伙中4838万

“爸!我中了体彩大乐透的大奖了,奖金4800多万元!”

“什么?想中奖想疯了吧,赶紧该干嘛干嘛去!”

.....

山东临沂小伙小石是一个体彩迷,6月27日晚,他花15元钱投注的大乐透中得5注一等奖,奖金合计4838万元。6月28日一早,激动不已的小石赶紧打电话给爸爸报喜,老爷子却怎么也不相信“天上掉馅饼”的好事就发生在他们家。为了稳妥起见,老爷子打电话叫来了小石的弟弟,“爷仨”一起开车到山东省体彩中心看个究竟。

领奖现场,爷仨一起聊起了中奖的经历。大奖得主小石是上班族,今年20多岁,日常生活中没有别的爱好,就喜欢买彩票娱乐一下,每天查看开奖号码、研究出奖情况,分析号码走势、投注一气呵成,哪天不买,就觉得这一天少了点儿什么。

6月27日下午,小石像往常一样买了大乐透,买完之后就放一边了。晚上半夜睡不着,他

“买彩票才一年多”

## 6+3追加 商丘彩友中1023万

6月21日,河南省体彩中心迎来了商丘中奖者蔡先生,他和妻子一起领走了大乐透1023万元大奖。

6月13日,在体彩大乐透第18068期开奖中,蔡先生凭借一张6+3复式票,投入36元,共中出一等奖1注,二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票擒奖1023万元。

蔡先生是个生意人,闲来喜欢买点彩票,但不是经常买,碰到了就买,连买彩票的方式也很自由,机选、自选、单式、复式全都乐于尝试。谈起中奖号码,蔡



4838万得主领奖

躺在床上翻手机,看到大乐透第18074期的中奖号码为03、09、12、28、30+04、12,全国中出一等奖11注,山东临沂中得5注大奖,竟然全是自己中的!

激动的小石一夜未眠,第二天一早赶紧给爸爸打电话,于是就有了开头“戏剧性”的一幕,也就有了爷仨一起赴济南领奖的故事。小石的弟弟在上班,专门请了假,路上两人轮流开车。小

石的爸爸笑着说:“以前他买彩票,我以为是胡闹,天天给他泼冷水,真没想到,这幸运有一天真的来到我家了!”

中了4838万,怎么规划这一大笔钱?小石对此还没有想好,200万一套的房子能买20套,即使买理财按照5%的年化收益,一年也有200万的利息……幸福来得太突然,小石说他要慢慢筹划。



中奖彩票

么大的奖实属幸运,算是意外之财,要好好规划,平常心对待,不能随便挥霍。”

妻子则在旁边连连点头表示赞同。

“觉得自己在做梦”

## 10元机选 咸宁彩友中1000万

7月2日,湖北咸宁1000万元大奖得主周女士低调现身,领走大乐透头奖,同时为公益事业捐款2万元。

6月23日,在体彩大乐透第18072期开奖中,周女士以一张5注10元投入的机选单式票,拿下1注头奖。

周女士介绍,她买大乐透已有10年时间,大部分时间采用机选投注,偶尔也会自己随心情写几个号码,每次都花10元钱。

这期间,她经历过人生的起起落落,但是不管遇到多么苦难的时刻,都不曾放弃投注大乐透。“实际上,也正是因为喜欢投注大乐透,让我在很多艰难的时候,能够通过投注放松心情缓解压力。”她说。

6月21日,周女士来到彩票店,照例花10元钱机选了5注号码。三天后,她通过手机查询开奖号码,看到彩票上其中一注号码跟开奖号码一个个都对

上了,简直不敢相信自己的眼睛。她说:“觉得自己在做梦,尽管期期都在买,但从未想过自己能中这样的巨奖!”

尽管兴奋不已,但由于杂事缠身,直到7月2日,周女士才抽空到武汉领取了这笔奖金。领奖后,周女士主动捐款2万元,她说:“我也遇到过困难,知道雪中送炭的珍贵,所以,我也想聊表心意,希望能帮到需要帮助的人。”

### ●大奖网点

吉林省吉林市 04019 网点

## 中1255万 提倡理性购彩

6月27日上午,吉林省吉林市南京街光华路东宁胡同4号楼3单元一楼的04019体彩投注站门前鞭炮齐鸣,热闹的投注站里挤满购彩的彩友,一起庆祝中出大乐透1255万元大奖。

销售员穆女士介绍,自从中出大奖,彩友纷纷来到投注站购彩,希望沾沾喜气。当大家得知这注1255万元大奖出自17位彩友之手时,都表示要加入微信群一起交流,一起购彩,感受中大奖的乐趣。

穆女士说,大奖于6月25日开奖的体彩大乐透第18073期中出,其中1注1255万元就是由投注站里的17位彩友购买的,由胆拖追加投注中得,总奖金1255万余元。投注站业主也参与其中,而且还是选号的“功臣”。

穆女士说:“我们尝试着建立了微信交流群,让几个常买大乐



庆祝活动现场

透的彩友经常一起研究号码走势图,大家再一起投注。我们经常用胆拖或者复式的方法投注,大盘游戏号码多,复式或者胆拖就大大提高了中奖率。每次也不多买,就几百元,平均下来每人几十元,都是理性购彩,以往中过不少小奖,但这次奖金是最高的!”

天津市西青区 08893 网点

## 中1011万 让更多人了解大乐透

6月26日,天津市体彩中心的工作人员来到08893网点进行颁奖。08893网点坐落在本市西青区王顶堤红旗农贸市场商贸街,业主小苏经营网点三年多,性格温和、踏实肯干,用勤劳和用心服务赢得了附近彩友的交口称赞,得到了彩友的信任。

6月18日,在体彩大乐透第18070期开奖中,08893网点一购彩者以一张10+2复式票,单票中奖1011万元。

小苏表示,这次网点中出大乐透头奖后,每天多了许多慕名而来的新面孔,这给了他更多的信心,要把这些新的购彩者发展成铁杆彩友。小店这么幸运,中得当期全国唯一1注1000万元大奖,这可以说是对他努力经营的一种肯定。今后,他不仅会更加细致地为彩友服务,也会努力去宣



庆祝活动现场

传体彩的公益形象,让更多人去了解大乐透,了解体彩,参与国家公益事业。

据了解,为了给世界杯期间的球迷和彩友提供更全面的服务,小苏把网点迁到了旁边一个店铺,新网面积增大了近两倍,也增加了竞彩游戏玩法。足彩销量提升了,网点的彩种没有了短板,为彩友提供的服务也更加全面了。

### ●观察

## 瞧一瞧大乐透的“主场”

■陈敏

6月份以来,竞彩世界杯占据了体彩销售的“主场”,前18天销售270亿元的亮眼“成绩单”,简直让人惊得目瞪口呆。而在体彩的另一个主场——体彩大乐透,频频爆出千万元大奖,可谓独树一帜。

随手举例:6月底至7月初,山东临沂4838万、河南商丘1023万以及湖北咸宁1000万元得主现身领奖。三人所中均为体彩大乐透头奖,且均为实打实的千万元大奖。

体彩大乐透不仅“造富”普通

购彩者,也让一批普通的体彩网点一炮而红,成为当地家喻户晓的幸运旺站。

6月底,吉林省吉林市04019网点和天津市西青区08893网点分别举行了庆祝中出千万元大奖的活动。前者中出体彩大乐透1255万元,后者中出1011万元,大奖中出后,网点人气暴涨,带动了销量快速上涨。

这个夏天,也想体验千万元大奖的魅力?不妨到体彩大乐透的主场来看看!